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гр. София,  19.10.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63 
състав, в публично заседание на 19.10.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  
 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 4467 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 15:47 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „"ТРАНС БИЛД" ЕООД, редовно призован, се представлява от 

адв. В., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - 

ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" (ДОДОП) - ПРИ ЦУ НА НАП С., редовно призован, 

се представлява от юрисконсулт З. , с пълномощно от днес. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата. СЪЩАТА е срещу РА от 21.12.2021 г. потвърден изцяло с 

решение № 437 от 24.03.2022 г. от директор ДОДОП. 

ПРИЕМА за разглеждане жалбата. 

ДОКЛАДВА и ПРИЕМА становище от процесуален представител на жалбоподателя 

от 19.10.2022 г . ведно с направени доказателествени искания, а именно назначаване 

на СТЕ с конкретизирани в молбата въпроси. 

Юрисконсулт З.: Възразявам по искането за експертиза с поставените въпроси.  

Същите въпроси са изследвани от експертиза в хода на ревизията. Считам, че 

въпросът е правен. Оставям на преценката на съда 



Адв. В.: Поддържаме жалбата и становището, както и доказателственото искане за 

назначаване на СТЕ. Самият факт, че в административното производство са 

назначили експертиза показва, въпросът не е правен и считам, че такава следва да се 

назначи в настоящото производство. 

Съдът намира искането на жалбоподателя за допустимо и относимо, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА И НАЗНАЧАВА СТЕ с поставените в молба-становище от 19.10.2022 г. 

писмени въпроси 

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит за вещо лице в размер на 500 (петстотин) лева, 

вносим в 7-дневен срок считано от днес от жалбоподателя. 

Според спецификата на поставените въпроси, съдът ще определи вещо лице в закрито 

заседание след представяне на доказателства за внесен  депозит. 

 

За събиране на допуснатите доказателства съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 25.01.2023 от 14:00 часа, за която дата страните 

уведомени от съдебно заседание. 

ДЕЛОТО да се докладва за определяне на вещо лице. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:51 часа. 

 

      СЪДИЯ: 

    

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


